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DISCURSO DIRECTOR  
MAGISTER  

 Talca, 8 de junio 2023 

DR. JUAN FIGUEROA MERIÑO 
 

Doctor Claudio Rojas Miño, Rector de la Universidad Católica del Maule  

Estimadas Autoridades Universitarias 

Estimados Graduados y Graduadas  

Saludos a los familiares y amigos que hoy están presente. 

Señoras y señores, tengan todos ustedes muy buenas tardes. 

 

En mi calidad de Director del Magíster en Construcción Sustentable es un 
verdadero privilegio PODER DIRIGIRME A USTEDES en representación de 
los programas de  

Magíster Políticas Públicas y Procesos Locales. 

Magíster en Ciencias de la Computación, 

Magíster en Dirección y Gestión Educacional,  

Magíster en Educación Especial y Psicopedagogía, 

Magíster en Ciencias de la Actividad Física con MENCIÓN,  

Hoy es un día muy especial, en la cual han podido cumplir con uno de los 
tantos desafíos que se han propuesto en esta vida, sé muy bien que algunos 
de ustedes tuvo que trabajar y estudiar y es un gran logro el poder obtener 
el grado de MAGISTER. 



2 
 

 

El postgrado fomenta las actividades de investigación y la actualización de 
los contenidos universitarios, además de la especialización 
del conocimiento. Los postgrados son una herramienta para el ascenso 
profesional. El hecho de contar con un postgrado puede incidir 
favorablemente a la hora de postular para un cargo jerárquico o ejecutivo en 
el cada vez más competitivo mercado laboral. 

Ustedes que han experimentado en el Aula la entrega EN BASE A SU 
expertís de cada Académico para que u pudieran llegar a esta instancia, si 
bien es cierto desarrollaron una tesis para poder plasmar todos LOS saberes 
en dar soluciones a problemáticas actuales y que son necesarias con la 
impronta que los caracteriza en poder desarrollarlas y aplicarlas en el 
quehacer de su disciplina, no olviden nunca el sello distintivo que los 
caracteriza al salir de la Universidad Católica del Maule que es tú 
Universidad y que es donde podrás seguir interactuando con los profesores 
y directores de cada una de las especialidades en la cual podrán abrir 
nuevos caminos del saber y tener la convicción que todo lo desarrollado en 
su perfeccionamiento tiene de alguna u otra manera un sentido, es decir, en 
la vida, en el amor por el prójimo, en el cuidado del medio ambiente, en la 
salud y bienestar de las personas, en ser mejores pero sin perder el norte 
en lo que queremos desarrollar en cuento a lo humano. 

Siempre deben agradecer y sentirse privilegiados al obtener el grado que 
hoy les otorgan y quiero que sepan que nuestras puertas se encuentran 
abiertas para poder apoyarlos y ayudarlos en su quehacer profesional. 

Para finalizar quiero agradecer a cada uno y a cada una de ustedes en la 
confianza depositada en nuestra institución y que siempre estaremos para 
apoyarlos en los nuevos desafíos que quieran emprender en el futuro.  

Que Dios los bendiga 
 

Muchas gracias 

https://definicion.de/investigacion/
https://definicion.de/conocimiento/

